
  
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein, 22 januari 2025 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Wim van Olderen,  Alize Tijssen, 

Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt, Niels Dirksen en  Piet Barten. 

 

___________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter. Hij wenst alle leden nog een voorspoedig Nieuwjaar 

toe. 

  

2. De agenda wordt vastgesteld met extra punt herkiezing Alize Tijssen en Willem 

van den Hatert. Positie Wim van Olderen en tevens hoe te handelen met afloop 

termijn Anton per 1-10-2025. 

 

3. De notulen van de vergadering d.d. 26-11-2024 worden vastgesteld en 

goedgekeurd.  

 

4. Mededelingen van de  voorzitter. 

- Anton vraagt aandacht voor workshop “Ravijnjaar” bij de Koepel 

- Er wordt afgesproken om wethouder Marien Klein voor 26 april uit te nodigen 

om te spreken over het “Ravijnjaar” en complexe echtscheidingen. Tevens 

wordt Maarten van Rosmalen uitgenodigd. 

- 19-2 online bijeenkomst Koepel (Piet) 

- Of de adviezen nota SD en Jeugd naar Koepel gestuurd worden 

(communicatie@koepelasd.nl) 

- Vraagt of op de website van ons kan worden vermeld dat we zijn aangesloten 

bij de Koepel ASD (Willem gaat dit regelen) 

 

5. Bespreking concept financieel jaarverslag en algemeen jaarverslag. 

 

- Het financiële jaarverslag wordt vastgesteld en kan worden ingevoegd in het 

algemeen jaarverslag. De penningmeester wordt bedankt en decharge 

verleend. 

- Het algemene jaarverslag wordt op een paar punten aangepast en vervolgens 

vastgesteld. De secretaris wordt bedankt. 
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6.  Evaluatie nieuwe mailbox. De voorzitter vraagt alle leden of hij of zij nog 
problemen heeft met de omzetting van de mailbox. Uit de inventarisatie blijkt dat 
Bastiaan en Piet nog wat problemen hebben. Zij gaan contact leggen met Maarten 
Baan.  
Piet heeft 23-1 contact gehad met Maarten Baan. Er bleek een instelling niet goed te 
staan waardoor de mail uit de inbox van webmail verdween. Het probleem is 
verholpen. 
 

7. Ingekomen stukken: 

 
- bevestiging ontvangst gevraagd advies Cliëntervaringsonderzoek, reactie 

volgt later 
- Mail van Maarten van Rosmalen dat hij weer aan het werk is en ook weer ons 

aanspreekpunt is.  
We gaan Maarten uitnodigen voor eerstvolgend overleg met Marre Soldaat. 

- Raadsinformatiebrief Jeugd van beleidsmedewerker Peters.  
Bastiaan vraagt aandacht voor beeldvormende avond op 23-1 

- Reactie ongevraagd advies Jeugd  
           De algemene indruk is dat het een goede reactie is op ons advies. 

- Brief leerlingenvervoer (tkn) 
 
8. Verslag netwerkbijeenkomst Sociaal Domein door Elisabeth en Alize.  
 

Vorige keren was het in de netwerkbijeenkomsten vooral gericht op het 
ophalen van informatie (nota SD). Deze keer was er meer diepgang op de 
onderwerpen, zoals dementie, gezond en vitaal, jeugd. Er waren vak sprekers 
en verhalen van ervaringsdeskundigen. 

 
9.  Communicatie ASD.  
 
 In het gemeentenieuws zijn onlangs enkele berichten van ASD geplaatst. Prima! 
 
10. Herverkiezing ASD leden 
 

- Wim van Olderen gaat akkoord met zitting in de ASD tot 1-3-2026. Dit loopt 
parallel aan zijn taak bij de Werkzaak. 

- Willem van den Hatert en Alize Tijssen, beiden aftredend 1e termijn op 1-12-
2024, verklaren beiden dat ze willen aanblijven voor een 2e termijn. De 
voorzitter dankt beiden voor hun beslissing. 

- Anton Mauritz is op 1-10-1205 aftredend (einde 2e termijn). We besluiten dat 
de vacature commissie bij elkaar moet komen om een lid voor de ASD te 
gaan werven. Daarna wordt bekeken of er een nieuwe voorzitter in het 
midden van de ASD is. Anton is bereidt om 1 jaar te verlengen als er nog 
geen nieuwe voorzitter is op 1-10-2025.  

 
 



 

 

11. Actielijst vergadering.   

 
 

  

11. Rondvraag. 

- Elisabeth gaat webinar Passend onderwijs volgen bij Koepel 

- Bastiaan gaat webinar Sociale vraagstukken Boeren en Tuinders volgen 

- Alize stelt voor om de volgende vergadering met elkaar te benoemen waar we 

informatie kunnen gaan ophalen. Ieder wordt verzocht hierover na te denken. 

 

12. De voorzitter sluit om 21.40 uur de vergadering. 

 Wat Wie Wanneer Status 

     

1.  Online 

ledenbijeenkomst 

Koepel 19-2 

 Piet  19-2-2025   

2 Bijeenkomen 

vacature commissie 

Alize,Wim 

en Anton 

 binnenkort   

3 Uitnodigen Marien 

Klein, Maarten van 

Rosmalen en Marre 

Soldaat 

Piet   zsm   

4 Sturen adviezen SD 

en Jeugd naar 

Koepel 

 Piet  23-1  
 Afgehandeld 


